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4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 51, de 18 de junio de 2009 
(07/0032/0051/08887) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del 
Reglamento de la Cámara, se convoca sesión del 
Pleno para el 18 de junio, a las diecisiete horas, con 
el siguiente orden del día: 
1. Interpelación urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don Emilio Rodríguez 
Menéndez al Consejero de Educación y Ciencia sobre 
la política de enseñanza en materia deportiva del 
Principado de Asturias y, en concreto, para conocer 
su posición y las medidas que piensa adoptar en 
relación con el conflicto existente en la Escuela del 
Deporte del Principado de Asturias en Avilés. 
2. Interpelación urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-
Mons García-Braga a la Consejera de Bienestar 
Social y Vivienda sobre la política del Principado de 
Asturias en materia de vivienda, con especial 
referencia a la situación que presentan diversos 
edificios de la barriada de Pumarabule, en Carbayín 
Bajo. 
3. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Inmaculada González 
Gómez a la Consejera de Bienestar Social y Vivienda 
sobre la política en materia de promoción de la 
autonomía personal y atención a las personas en 
situación de dependencia en Asturias, con especial 
referencia al grado de desarrollo de esta política en el 
Principado de Asturias  
4. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Belarmina Montes Moro 
al Consejo de Gobierno sobre qué medidas 
específicas viene aplicando el Principado de Asturias 
para paliar las situaciones de indigencia y morosidad 

que padecen en nuestra Comunidad un gran número 
de inmigrantes. 
5. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Belarmina Montes Moro 
al Consejo de Gobierno sobre cuándo piensa el 
Gobierno proceder a la aprobación y presentación en 
la Cámara para su debate del Plan Integral para la 
Inmigración, anunciada para el presente semestre del 
año 2009. 
6. Pregunta urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don Carlos Galcerán Quirós al 
Consejo de Gobierno sobre cuáles son las razones 
para que a día de hoy no se hayan inaugurado las 
instalaciones del Museo de los Quesos de Asturias en 
Morcín. 
7. Pregunta urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don Carlos Galcerán Quirós al 
Consejo de Gobierno sobre qué previsiones tiene la 
actual Administración para la entrada en 
funcionamiento de las instalaciones del Museo de los 
Quesos de Asturias en Morcín. 
8. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Inmaculada González 
Gómez al Consejo de Gobierno sobre si existe 
constancia documental de que un médico forense con 
dos órdenes de alejamiento dictadas contra él por 
acoso y vejaciones a dos mujeres seguía, a 28 de 
enero, evaluando a víctimas que denunciaban 
violencia de género. 
9. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Inmaculada González 
Gómez al Consejo de Gobierno sobre si le consta al 
Principado de Asturias que la Fiscal Delegada contra 
la Violencia sobre la Mujer ha denunciado la situación 
de un médico forense que con dos órdenes de 
alejamiento de dos mujeres ha seguido evaluando a 
víctimas que denunciaban violencia de género. 
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10. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Inmaculada González 
Gómez al Consejo de Gobierno sobre si le consta al 
Principado de Asturias que el Ministerio de Justicia 
asegurara que, antes de que  se dictara una segunda 
medida de alejamiento contra un médico forense, lo 
había cambiado de destino para que no actuara en 
casos de violencia de género. 
11. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Inmaculada González 
Gómez al Consejo de Gobierno sobre cuál es la 
posición del Principado y las medidas adoptadas en 
relación con la denuncia de la Fiscal Delegada contra 
la Violencia sobre la mujer de que un médico forense 
con dos órdenes de alejamiento de dos mujeres 
seguía evaluando a víctimas de violencia de género. 
12. Moción del Grupo Parlamentario Popular 
subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don José Ramón García Cañal al Consejero 
de Industria y Empleo en relación con la política de 
promoción industrial del Principado de Asturias y en 
concreto para conocer su posición y las medidas que 
piensa adoptar en relación con la pretensión de cese 
de la actividad en la factoría de Vesuvius en Langreo. 
13. Moción del Grupo Parlamentario Popular 
subsiguiente a la interpelación de su Diputada doña 
Ana María Barrientos Álvarez a la Consejera de 
Administraciones Públicas sobre la política de función 
pública con especial referencia a la selección y 

contratación relativas a 112 plazas de operario de 
servicio. 
14. Moción del Grupo Parlamentario Popular 
subsiguiente a la interpelación  urgente de su 
Diputado don José Agustín Cuervas-Mons García-
Braga al Consejero de Economía y Hacienda sobre la 
situación de las inversiones impulsadas por el 
Principado, con especial referencia a la paralización 
del proyecto de la Ciudad de Vacaciones de Perlora. 
15. Moción del Grupo Parlamentario Popular 
subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don Alfonso Román López González a la 
Consejera de Cultura y Turismo sobre la política del 
Consejo de Gobierno en materia deportiva, con 
especial referencia a la ejecución del proyecto de la 
Ciudad del Motor de Tineo. 
16. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario 
Popular sobre un conjunto  “de buenas prácticas de 
carácter medioambiental” en el ámbito del transporte. 

Palacio de la Junta General, 15 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 
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